

## «Жизни пора золотая»

1 октября отмечается Международный день пожилого человека. Это особое событие, которое призвано привлечь всеобщее внимание к нашим любимым бабушкам и дедушкам, соседям и просто знакомым почётного возраста. С огромной благодарностью и почтением мы говорим о заслугах, трудовых подвигах и их достижениях.

В учреждении образования учащиеся 7–х классов вместе с классными руководителями (Тарасова Т.В., Шульжик Ю.П., Сокур С.В., Потапенко П.В., Мытник Е.С.) организовали и провели музыкально – развлекательную программу для своих бабушек и дедушек «Жизни пора золотая».

Много добрых и ласковых слов услышали бабушки и дедушки от внуков – семиклассников. Накануне учащиеся с классными руководителями организовали для гостей «осеннюю» фотозону.



Ребята играли для почтенных гостей на музыкальных инструментах, исполняли всем хорошо известные песни, пели весёлые частушки, разыгрывали увлекательные сценки. Не обошлось и без зажигательных танцев.



Для бабушек и дедушек были подготовлены и небольшие задания: занимательная шуточная викторина, вопросы на знание современных слов (Интернет, поставить лайк, флешмоб, ТикТок). Конкурс «Да/Нет» показал, насколько хорошо знают друг друга внуки и бабушки. Блиц – опрос позволил лучше узнать о молодости и даже приоткрыть тайны старшего поколения. Заглянула на праздник и цыганка Рада, которая погадала нашим гостям и предсказала будущее.



Завершилась концертная программа песней «Мы желаем счастья Вам» в исполнении хора семиклассников и вручением подарков, сделанными заботливыми руками внуков.



Старшее поколение от души подпевали и веселились вместе со своими внуками. Праздничное мероприятие прошло в уютной и домашней атмосфере.